
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im 3***Superior Hotel "Zur

Grünen Eiche“ in Behringen

- 4 x reichhaltiges Schlemmer - Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen mit feinem Menü oder leckeren

Buffet nach Art des Hauses

- 1 x Begrüßungscocktail

- 1 x Reiseleitung Lüneburg

- 1 x romantische Kutschfahrt durch die

Heidelandschaft

- 1 x Besichtigung des Heidegartens von

Schneverdingen und Heidschnucken Austrieb

- 1 x Besuch des Schiffshebewerkes in Scharnebeck

- 1 x geführte Wanderung durch das Pietzmoor

- 1 x Aufenthalt in Celle

- Ortstaxe incl.

Preis:

14.08.2024 - 18.08.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 595 €

Einzelzimmer 655 €

Fahrt zu den Heideschnucken - 5 Tage

Behringen ist ein staatlich anerkannter Luftkurort und liegt direkt am

Naturschutzpark "Lüneburger Heide“. Von hier aus können Sie direkt zu Fuß, per

Fahrrad oder mit der Pferdekutsche herrliche Touren durch die größte

zusammenhängende Heidefläche Europas unternehmen. Der berühmte Wilseder

Berg befindet sich in der näheren Umgebung. Genießen Sie die Landromantik im

"Grünen Eiche“, ein sehr schönes Traditionshotel - Wohlbefinden in stilvollem

Ambiente. Sie erleben wahre Gaumenfreuden bei hausgemachten Spezialitäten aus

der "Heidjer Küche“. Kosten Sie die leckeren Heidschnucken- Gerichte oder den

Matjes aus dem Holzfass. Lernen Sie diese Region auch kulinarisch kennen!

1. Tag: Anreise

Anreise nach Bispingen-Behringen über Kassel und

Hannover. Unterwegs werden Sie mit einem "Marx

Frühstück“ verwöhnt. Zimmerverteilung im Hotel,

Begrüßungscocktail mit Familie Krüger.

2. Tag: Lüneburg

Fahrt mit Reiseleitung nach Lüneburg. Die über 1050

Jahre alte Stadt zwischen Hamburg und Hannover ist

eine der faszinierenden Städte Norddeutschlands. Ihre

historische Architektur im Stil der Backsteingotik steht

im reizvollen Gegensatz zu dem quirligen, jungen

Stadtleben. Weiterfahrt zu Europas größten

Hubschiffshebewerk nach Scharnebeck. Bestaunen Sie,

wie in zwei riesigen Wassertrögen Fracht- und

Sportschiffe auf ihrem Weg durch den

Elbe-Seiten-Kanal über die Stufe zwischen Elbmarsch

und Geest gehoben werden. Um die Fahrt auf der Elbe

zum Mittellandkanal fortzusetzen, müssen hier

insgesamt 38 m Höhenunterschied ausgeglichen

werden.

3. Tag: Pferdekutschfahrt

Heute unternehmen Sie eine gemütliche Kutschfahrt

durch die Heide. Genießen Sie die wunderschönen,

weitläufigen Heideflächen, während Sie gemächlich

durch die Natur kutschiert werden. Vom Kutscher

erfahren Sie allerlei Interessantes und sicher auch die

eine oder andere "Kutscherweisheit“. Es ist etwas

Besonderes, die Heidelandschaft auf diese Art und

Weise kennenzulernen. Nachmittags zur freien

Verfügung.

4. Tag: Heide und Heidschnucken

Am Vormittag erleben Sie eine Führung durch das

Pietzmoor, das größte zusammenhängende Moor der

Lüneburger Heide. Erfahren Sie auf unterhaltsamer und

informativer geführter Wanderung wie das Pietzmoor

entstanden ist, wie in modernen Zeiten die Heide

gepflegt wird oder welches das älteste Haus in

Schneverdingen ist. Am Nachmittag besuchen wir den

Heidegarten von Schneverdingen. Mehr als 150

verschiedene Heidesorten sind in über 120000 Pflanzen

vertreten (einmalig in Deutschland). Am späten

Nachmittag Rückfahrt zum Hotel.

5. Tag: Heimreise

Auf der Rückfahrt besuchen wir noch die Stadt Celle,

die schöne Fachwerkstadt mit dem bekannten Celler

Schloss. Weiterfahrt mit bleibenden Erinnerungen an

die Lüneburger Heide zu ihren Zustiegsorten.
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